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Το 1990 στην Αμάρυνθο της Εύβοιας ιδρύθηκε η εταιρεία Almanda. Ξεκίνησε ως

µια ατομική επιχείρηση που δραστηριοποιούνταν στην πώληση προϊόντων που

παρήγαγε η Εύβοια. Ο Κος Μαγκούτας ίδρυσε την εταιρεία όταν, έχοντας

αποκτήσει εμπειρία από την επαγγελματική του δραστηριότητα και την πολυετή

διαβίωσή του στο εξωτερικό, αποφάσισε να επιστρέψει στον τόπο του για να

δραστηριοποιηθεί επιχειρηματικά. Όραμά του ήταν να καταφέρει να εδραιωθεί

στην Ελληνική αγορά µε ποιοτικούς ξηρούς καρπούς και αποξηραμένα φρούτα

κυρίως από την Εύβοια και, σε δεύτερο επίπεδο, από την υπόλοιπη Ελλάδα.

Πολύτιμοι σύµµαχοί του στην προσπάθεια αυτή είναι τα αδέλφια του. Πλέον, η

εταιρεία Almanda έχει καταφέρει να βρίσκεται ανάμεσα στις μεγαλύτερες

επιχειρήσεις στην Ελλάδα που εμπορεύονται, επεξεργάζονται, τυποποιούν κι
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την καθιέρωσή της στην Ελλάδα και το εξωτερικό ως ένας αξιόπιστος

προμηθευτής ποιοτικών ξηρών καρπών κι αποξηραμένων φρούτων, η Almanda

πλέον θέτει ως νέους στόχους να κερδίσει την αναγνωρισιµότητά της από το

καταναλωτικό κοινό της Ελλάδας, καθώς και την παρουσία της στις αγορές του

εξωτερικού µε τυποποιημένο προϊόν. Η Almanda διαθέτει από τις πλέον σύγχρονες

εγκαταστάσεις στον κλάδο των ξηρών καρπών. Με μηχανολογικό εξοπλισμό

τελευταίας τεχνολογίας και προσωπικό με τεχνογνωσία και πείρα δεκαετιών στην

επεξεργασία των ξηρών καρπών, καταφέρνει να παρέχει µία μεγάλη ποικιλία

τελικών προϊόντων για κάθε γούστο και στιγμή. Η Almanda µε τα προϊόντα της

τροφοδοτεί, είτε άμεσα είτε µέσω συνεργατών, βιομηχανίες τροφίμων, αρτοποιεία,

εστιατόρια, ξενοδοχεία, καταστήματα ξηρών καρπών, κάβες, ζαχαροπλαστεία,

παντοπωλεία, υπεραγορές, σημεία μικρής λιανικής, café-bars κ.α. Επιπλέον,

αποτελεί ένα από τα πρώτα µέλη (Life member) του διεθνούς συμβουλίου ξηρών

καρπών και αποξηραμένων φρούτων (INC).

YouTube Video ID 1: jRHRPX0hgxc
Email 2: info@almanda.gr

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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